ORIGINALE



AREA AMMINISTRATIVA

Determinazione n. 164 del 26/10/2020

n. Reg. Gen. _ 301

OGGETTO: Impegno di spesa per il trasferimento all'Unione delle Alpi Orobie Bresciane della quota parte a carico spesa per manutenzione dei software gestionali e degli interventi di assistenza e di formazione delle software house per l'anno 2020.

Il Responsabile dell'Area Amministrativa

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 9 del 30/06/2020, dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge, è stato approvato il Bilancio di Previsione 2020-2022;
- con deliberazione della Giunta Comunale n. 66 del 20/07/2020 è stato approvato il PEG 2020;
- con decreto sindacale n. 09 del 04/06/19 il Dott. Luca Masneri è stato nominato responsabile dell'Area Amministrativa;
- con determinazione dell'Area Amministrativa n. 90 del 11/09/2018 è stato individuato il Dott. Casalini responsabile del procedimento;

Vista la richiesta dell'Unione delle Alpi Orobie Bresciane di trasferimento della somma pari ad € 13.544,88 così suddivisa:

- € 12.115,36 per il software del fornitore Italedit Srl (Golem software);
- € 993,98 per i software del fornitore F.Apollonio Spa (gestione cimiteri);
- € 435,54 per i software del fornitore Acca software Spa (lavori pubblici);

Ritenuto opportuno provvedere ad assumere idoneo impegno di spesa per un importo complessivo di € 13.544,88;

Dato atto del proprio parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa espresso ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema dei controlli interni;

Acquisito ai sensi dell'art. 147-bis, primo comma, del D.Lgs 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema dei controlli interni, il parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria;

Richiamati:

- il D.Lgs. n. 267/00 e s.m.i.;
- il vigente Regolamento comunale dell'Ordinamento degli Uffici e Servizi;

DETERMINA

- 1. di impegnare ed al contempo liquidare in favore dell'Unione delle Alpi Orobie Bresciane, per quanto sopra esposto, la somma di € 13.544,88, sul Cod. Bilancio 01.08-1.04 capitolo 291 di PEG, del Bilancio corrente;
- 2. di trasmettere la presente determinazione al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, nonché alla Segreteria per la pubblicazione all'Albo on line per 15 giorni consecutivi e per l'archiviazione;
- 3. di trasmetterne copia al Sindaco, al Segretario Comunale, al Responsabile dell'Area Economico –
- 4. di precisare che il presente atto è impugnabile unicamente mediante ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale competente entro e non oltre 30 (trenta) giorni decorrenti dal giorno successivo alla data di pubblicazione.

Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, rilasciato ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale.

Addì, 26/10/2020

Il Responsabile del Procedimento Dott. Roberto Casalini

Il Responsabile dell'Area Dott. Luca Masneri

Parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria, rilasciato di sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale.

Addì, 26/10/2020

Il Responsabile dell'Area Economico Finanziaria

Dott.ssa Chiara Conti

Addì, 26/10/2020

Il Responsabile del Procedimento Dott. Roberto Casalini



Il Responsabile dell'Area Dott, Luca Masneri

Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151.4 del D.Lgs. 267/00 e s.m.i.:

Cod. Bilancio			
	Cap. PEG	Impegno	Importo
01.08-1.04	291	2020/574	
,	(EDI)	2020/3/4	€ 13.544,88

Addì, 26/10/2020



Il Responsabile dell'Area Economico Finanziaria

arand

Dott.ssa Chiara Conti

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo online ove rimarrà esposta per 15 giorni

Addi, 2 8 NTT. 2020



L'Esecutore Amministrativo Parolari Clara